

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 175 szám

Péntek

Debrecen 1939 augusztus 4

# Japan ragaszkodik Angliával szemben követelése teljesítéséhez

## Angol és amerikai tiltakozás Tokióban a fehérellenes mozgalom megakadályozása érdekében

### Japan csapatösszevonás Középkínában

A Tokio Nisi Nisi című lap értesülése szerint Sir Robert Craigie tokiói annol nagykövet kedden kormánya utasítására felkereste Kato követet és utalva az angol-ellenes tüntetésekre, azt kérte, hogy az angol kormány kísérelje figyelemmel a Japánban és Kínában folyó angolellenes mozgalmat és gondoskodjék e mozgalom haladéktalan befejezéséről.

A jelenlegi körülmények között — mondotta a nagykövet — Anglia nehezen folytathatja az angol-japán megbeszéléseket.

Sir Robert Craigie felkérte Kato-t, hogy ezt a nyilatkozatot továbbítsa Arita külügyminiszterhez. Kato azt válaszolta, hogy az angolellenes mozgalom és a tokiói tárgyalások egymástól teljesen különálló kérdések.

Dooman, az Egyesült Államok ügyvivője, a Tokio Nisi Nisi jelentése szerint kedden felkereste Yosizavat, a külügyi hivatal amerikai osztályának vezetőjét és kijelentette előtte, hogy az Egyesült Államok nézete szerint a kínai angolellenes mozgalom már „fehérellenes” mozgalommá nővi ki magát és így érinti a Kínában élő amerikai állampolgárokat is.

Dooman azt kérte a japán kormánytól, hogy fékezze meg az ilyen „idegenellenes izgatásokat”.

Japan politikai és gazdasági körök véleménye szerint az angol-japán tárgyalások anyagából nem lehet kikapcsolni a gazdasági kérdéseket s a tárgyalások csak akkor vezetnek sikerre, ha Anglia

valamennyi követelést teljesíti Japánnak.

Jangsekiangban 200.000 főnyi japán haderőt vontak össze s nem lehet tudni, hogy ez a közép kínai

haderő a kinaik ellen kezd el offenziát, vagy pedig a manduszovjet csapatok ellen indítják utnak.

A kínai bánatfolyam, Sárgafo-

lyó ismét veszedelmesen árad. Eddig 200 falut öntött el az árvíz. A folyó áradása nagy befolyással lesz a hadműveletek további folytatására.

## Erélyeshangú figyelmeztetést intézett a magyar külügyminiszter Szlovákia felé

**„A legnagyobb türelemre és önuralomra van szükségünk, hogy tartózkodjunk a megtorlás erélyesebb eszközeitől”**

Csáky István gróf külügyminiszter a tegnapi napon a Házban elhangzott egyik interpellációra, amely a szlovákiai magyarellenes propagandával volt kapcsolatos többek között a következő nagyhorderejű kijelentéseket tette:

A legnagyobb türelemre és önuralomra van szükségünk, hogy tartózkodjunk a megtorlás erélyesebb eszközeitől.

Tekintettel vagyunk azonban arra, hogy olyan államalakulatról van szó, amely csak néhány hónapos és amely mint a gyermek

játékszernek, örvendezik államiságának. Tekintettel vagyunk arra is, hogy sokkal erősebbek vagyunk, és végre arra a körülményre, hogy tudjuk, hogy a magyar-ellenes hajtóvadászatot Szlovákiában a szlovák nép tulnyomó többsége nem helyesli és abban nem vesz részt.

Mi ráérünk, bevárjuk, míg a mesterségesen felizgatott kedélyek Szlovákiában lecsillapodnak és a gazdasági és egyéb kérdésekben kétségtelenül szükségessé vált tárgyalásokat a siker minden kilátá-

sával kezdjük meg.

— Meg kell állapítanom, hogy nem hiszem, hogy az ellenünk dolgozó szlovákiai klikknek módjában volna a magyar nemzet becsületének akár Szlovákiában, akár más államokban ártani. Ha mégis ilyen irányú kísérleteket látnék gondom lesz arra, hogy leszoktassam. Külpolitikai érdekeink megvédésére tettem máris lépéseket és még fogok tenni olyanokat, amelyekről remélhetem, hogy céljukat el fogják érni.



Az amerikai képviselőház a Panama-osztorra új zsillipeinek megépítésére 277 millió dollárt szavazott meg.

Az angol alsóház 253 szavazattal 135 ellenében elfogadta a légoltalmi hiteleteket.

Huszonkét bolgár képviselő a legfőbb ipari központok tanulmányozására Moszkvába utazott. Közük van Kiosszeivanov miniszterelnök fivére is.

A kenti hercegi pár Laggo Maggeire partján fekvő Siresába érkezett rövid üdülésre.

Egy vadászpilóta mint Romából jelentik, kedden délután lezuhant. Vezetője meghalt.

Mary angol anyakirályné szerdán délelőtt Londonból Strandinghamba, a királyi család nyaralóhelyére utazott, ahol néhány hetet tölt.

A jövő vasárnap közel huszezer ember utazik Varsóból Krakóba, arra az emlékünnepre, amelyet a Pilsudski légió harcászallásának huszonötödik évfordulója alkalmából rendeznek. A varsói vendégeket 10 különvonat viszi Krakóba. Hír szerint Ridz Smigly tábornok az ünnepélyen beszédet mondott.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfoiosztatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

Az adóköteles illetményü alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általaiban az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

## Vígsház

Kellemes hívős nézőtér mellett mutatja be René Clair remek francia vígjátékát:

### Játék a halállal

Az izgalom és vidámság filmje. Főszereplő: Maurice Chavalier.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

## Kárpátaljai gyermekek Debrecenben

Szerdán délután 40 kárpátaljai gyermekek Debrecenben megtekinttek a város nevezetességeit, és tartózkodott Debrecenben. A ráhói este tovább mentek Szegedre.

## Ellopták a ruháját a Népfürdőben

Báthory Gézáé Csillag uca 24 szám alatti lakos szerdán délután a Népfürdőben ellopta magyaros ruháját. A rendőrség nyomozza.

## Börtönbüntetésre ítélték a sikkasztó végrehajtót

A debreceni törvényszék tegnapi tartott főtárgyalást Halász Gyula volt városi végrehajtó büntetésében. A rendőrség központi ügyeletén el

panaszolta, hogy ismeretlen tettes a Népfürdőben ellopta magyaros ruháját. A rendőrség nyomozza. Az ítélet jogerős.

## Sztrájkra készülnek az angol mozdonyvezetők

Az angol mozdonyvezetők és fűtők szövetségének végrehajtó bizottsága kedden elhatározta, hogy beszünteti a munkát, ha nem emelik a munkabéreket. A szövetségnek 53.000 tagja van.

## Megállapították az élőliba és a lötfogoly árát

Az Országos Baromfi Államellátó Bizottság az élő liba minimális termelői árát 100 fillérbe állapította meg kilónként. Az új ár augusztus elsején lépett életbe.

A fiatal lötfogoly minimális árát darabonként 110 fillérben, az öreg lötfogoly minimális árát darabonként 50 fillérben állapították meg.

## Megrendítő öngyilkossága egy ötgyermekes fiatalasszonynak

Varga Istvánné 25 éves mélykutyi asszony tanyai lakásuk padlásán felakasztotta magát.

A fiatalasszonynak öt gyermeke volt, a legkisebb mindössze 3 hónapos. Ugylátszik, Varga Istvánné halála előtt rendbe akarta tenni a tanyát, mert nagytakaritást rendezett, kimeszelte a házat a gyermekeket ünneplőbe öltöztette, s úgy követte el az öngyilkosságot.

A csendőrség nem tudta megállapítani, miért hagyta itt öt gyermekét a fiatal mélykutyi asszony.

## Lázasan keresik az ir terroristák vezérét

Plymouthban nagy izgalmat keltett az a hír, hogy Sean Russel, az ir köztársasági hadsereg vezetője állítólag a koraesti órákban a kikötőbe érkezett Manhattan öce

ánjáró fedélzetén van. A rendőrség a hajó valamennyi utasát igazoltatta a kiszálláskor de kiderült, hogy a híresztelés alaptalan volt.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelescikkeket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hús, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoztatozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámSOROMPÓKNÁL a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felalított vámSOROMPÓK kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrovított, vagy megrovított veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

## OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földkeken és az erdő közze ékelet tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétéséget követ el.

**BURAY sorsjegyáruda**  
**UJ helyisége**  
**SAS U. 4.**  
 Debreceni Kölcsönös Segélyző-Egylet  
 Székházában.

Pénztári órák változatlanul d. e. 8—fél 1-ig, d. u. fél 3—6-ig

## Köszemlén a Központi Választmány jegyzéke

Debrecen város Központi Választmánya által elkészített jegyzéke, amely azoknak az egyéneknek a neveit tartalmazza, akiknek választójogosultságát a központi választmány felszólalás, vagy egyéb uton tudomására jutott adatok alapján megállapította, augusztus 5-től augusztus 20-ig a polgármester közszemlére teszi ki.

## Mestervizsgákat rendez a kereskedelmi és iparkamara

A kereskedelmi és iparkamara ez évben az alábbi beosztásokban tart mestervizsgákat: Debrecenben október elején és december elején. A kerület más helyein pedig szeptember második felében és december második felében lesznek vizsganapok.

## A Turul felhívása a debreceni bajtársakhoz

A „Turul” Szövetség Kerületi Vezetősége felhívja a Debrecenben tartózkodó bajtársak figyelmét dr. Szalacay Rácz Imre „Szépművész” törzsfőhelyettesbajtársnak augusztus 5-én szombaton este a Csokonai színházban színre kerülő „Spanyolország” című darabjára.

## Villa-tolvajt tett ártalmatlanná a rendőrség

A debreceni rendőrség tegnap egy 17 éves leányt tett ártalmatlanná, aki a nagyerdői villákat állandóan fosztogatta. A leányt átkiérték az ügyészségre.

## Kegyeletes ünnepség a Hősök Temetőjében

Lélekemelő ünnepség keretében emlékezett meg Debrecen közönsége az 1849-ik csata emléknapjáról a tegnapi nap folyamán. A hő

sök temetőjének mauzoleuma előtt ment végbe a szép ünnepség, melynek szónoka Mezei Béla református lelkész volt. Az ünnepi beszéd után a koszorúkat helyezték el az emlékműre.

## Egyfolytában 219 óra 43 percig repültek

A Moody-fivérek megdöntötték a könnyű repülőgépek időtartam világrekordját. Repülőgéppükkel 219 óra 43 percig tartózkodtak a levegőben. Az eddigi világrekord 218 óra 43 perc volt. A Moody-fivérek repülőgépe egyfedelű 55 lóerős gép.



Csütörtökön este Csokoljón meg. Pénteken este Bors István. Szombaton este Spanyolország.

### Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Penzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz

módjában az illetékes községi elöljáróságot értesítve, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

### Országos vásárok

Augusztus 4. péntek: Buj (állatv) Mezőtur, Sükkösd, Szeged, Tiszafüred.

Augusztus 5. szombat Himesháza, Szeged, Vése.

Augusztus 6. vasárnap: Abádszalók, Somogybükösd Soroksár.

Augusztus 7. hétfő: Abadszalók Adand, Balassagyarmat (állatv) Eger (állatv) Éd. Kenderes, Ketyegyhaza, Lekenyes, Mezőkeresztes Nadudvar, Nagyoroszi (állatv) Pápó Pasztó, Pecs, Rajka, Sarkecsztur, Somberek, Somogyvár, Sopron, Soroksár, Új Varpalota, Vajence, Veszprém Zalaszentiván.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvízülledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.



### Prognózis.

Nyugati-északnyugati szel. Egyes helyeken zápor vagy zivatar. A hőmérséklet alig változik.

**Erőteltjes**, vérmes kövér embe reknel reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kiadás bélürülést biztosít, lényegesen előmozdítja az emésztést és az anyagcserét s a vérkeringést az egész szervezetben megélelenti. Kérdezze meg orvosát!

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A halhatatlan zeneköltő Beethoven életének regénye:

## Vérző vágyak

(Beethoven szerelmei)  
 Főszereplő: HARRY BAUR  
 Előadások: d. u. 5, 7, 9 órátk.

**Mindenféle nyomtatványokat**  
 izléses és kifogástalan minőségben készit:

**az „Alföld” nyomdavállalata**

Debrecen, Piac ucca 41. sz.

## HIREK

**Székrekedésben** szenvedők-nél reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz a belek eldugulását gyorsan megszünteti, a gyomor működését előmozdítja, az anyagcserét megélné, a vért felfrissíti, az idegeket megnyugtatja, s így kellemes közérzetet és fokozott munkakedvet teremt. Kérdezza meg orvosait!

**Katonai térképek, fotócikek, papíráruk** megbízható bevásárló helye:  
**Springer foto, papirkereskedés** Ferenc József ut 38. szám.  
Telefon: 30-57.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petrikné SZENTANNA-175**

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsék be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.  
Városi adóhivatal,

**Egy krajcárt a repülésért!**

## Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:25	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perces híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Csütörtök

- 4.15 Vendéglátás a lányosháznál.
- 5.10 Mentjük meg Rákóczi kápolnáját.
- 5.35 Népegy Lucía énekel.
- 6.45 Petőfi az újságíró.
- 7.25 Hangképek a cserkészlányok első találkozásán.
- 7.55 Hanglemez.
- 8.10 Ideális bélyegalbum.
- 8.40 Operaházi zenekar.
- 9.0. Pertis Pali és c-zenekara.

### Péntek

- 10.20 Felolvasás.
- 10.43 Az ipar rokkantjai.
- 12.10 Szimfónikus Zenekar.
- 1.30 Stimmel M. jazzzenekara.
- 4.20 Hanglemezek.
- 5.30 A németalföldi poldervidek.
- 6.15 A Rádió Szalonzenekara.
- 6.45 Kodolányi János előadása.
- 7.25 Csorba Gyula és c-zenekara.
- 8.20 A Szegedi Ünnepi játékok keretében az Aida közvetítése.

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac uca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

## NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Írta: SIMONFFY PÁL.

50

A legendáshírű autós eza'att egy nyilvános telefonállomás előtt fékezett. Bement a fülkébe és Sue nagybátyjának számát hívta.

A drót tulsó végén az inas jelentkezett és tiszteletteljes hangon mondotta be, hogy gazdája nincs otthon.

Young villámgyorsan határozott.

— Newton beszél és mondja meg gazdájának, hogy az Astoria szálló éttermében várom — s ezzel letette a hallgatót.

Kis idő múlva Newton lakását tárcsázta.

— Itt a Hulton ház beszél — szólt be, mikor meghallotta a Newton hangját.

— Mi az, valami baj van? — kérdezte Newton.

— Nincs semmi, de azt üzenni a fiatalur, hogy tessék otthonmaradni, mert rövidesen ő is ott fog lenni.

— Rendben van — hallatszott Newton hangja és letette a kagylót.

Young elégedetten gyújtott rá egy cigarettára és kilépett az utcára. A finom egyiptomi füstjét élvezettel eregette és szórakozottan bámulta a hatalmas forgal-

mat, mely ezidőtájt a városnak ezen a részén szokott lezajlani. Nyugodtan gondolt az elkövetkezendőkre, biztos volt a dolgában. Egyideig még sétálgatott az utcán, majd ismét beült a kocsijába és az Astoria felé vette útját.

Az előkelő étteremben alig tar-  
tózott valaki, Young leült és coctailt rendelt. Kitűnően választotta meg helyét, ő mindenkit lát hatott aki csak belépett a terembe viszont őt eltakarta egy pálmafa mely az asztala mellett állott. Nem kellett sokáig várakozni. Sá padt. megviseltarcu ember lépett a terembe és kutatóan tekingetett körül, majd csatlakozott a foglalt helyet az egyik asztalnál.

(Folytatjuk.)

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János  
és Tóth Ferenc nyomdávalatánál  
Debrecen, Piac uca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc